
Таємниці щоденника 
Тома Редла

#ШахрайГудбай #КібербезпекаФінансів

Умови участі в конкурсі коміксів

За підтримки



Національний банк України разом із партнерами запрошує учнів та 
студентів закладів шкільної, позашкільної, професійно-технічної, фахової 
передвищої та вищої освіти із 14 жовтня до 17 листопада 2024 року 
взяти участь у конкурсі коміксів "Таємниці щоденника Тома Редла".

Захід відбуватиметься в межах Всеукраїнських інформаційних 
кампаній з протидії платіжному шахрайству #ШахрайГудбай та 
#КібербезпекаФінансів.

Конкурс коміксів "Таємниці щоденника Тома Редла" (далі – Конкурс) – 
це освітня ініціатива, під час якої учні та студенти на чолі з педагогами 
створюють комікси на тему надійних паролів та використання 
двофакторної автентифікації, використовуючи елементи магічного 
всесвіту Гаррі Поттера, за допомогою інструментів на основі штучного 
інтелекту: чат-боту ChatGPT чи інших подібних сервісів та генераторів 
зображень. 

Опис ідеї сюжету коміксу: в коміксі головним злодієм (шахраєм) має 
стати Том Редл у вигляді чарівного щоденника, який намагається 
викрасти дані учнів Гоґвортсу, щоб зламати їх акаунти в соціальних 
мережах та викрасти важливу інформацію. Магічний щоденник починає 
з учнями спілкуватися магічними повідомленнями та спокушає учнів 
обіцянками показати магічні секрети в обмін на їх паролі. 

Учасники Конкурсу: брати участь можуть команди учнів та студентів 
віком від 11 до 21 року. У складі команди має бути від одного до п’яти 
учнів / студентів, а також один педагог, який очолює команду. 

Приклад подібного коміксу



Як долучитися до конкурсу?

1. Зареєструйте свою команду для участі.

У заході можуть брати учать команди трьох категорій:

 ▪ команди (від 2 до 5 учасників) – учні середньої школи;
 ▪ команди (від 2 до 5 учасників) – учні старшої школи;
 ▪ команди (від 2 до 5 учасників) – студенти.

2. Ознайомтеся з правилами 
створення та зберігання паролів 
та налаштування двофакторної 
автентифікації на сайті НБУ 
#КібербезпекаФінансів:

3. Ознайомтеся з прикладом коміксу, 
який створений за допомогою чат-боту 
ChatGPT та генератора зображень на 
основі штучного інтелекту.

4. Створіть сюжет коміксу в чат-боті ChatGPT або за допомогою інших 
подібних сервісів на основі штучного інтелекту. 

Сервіс на основі штучного інтелекту, можливо, не створить за 
вас ідеального та повністю коректного сюжету, ваше завдання 
перевірити корекність та правильність запропованого сервісом 
сюжету та доопрацювати його.

Комікс обов’язково повинен містити одну-дві поради про правила 
створення, зберігання надійних паролів та/або використання 
двофакторної автентифікації, та/або інших правил захисту сторінок у 
соціальних мережах та інших акаунтів. Якщо сервіс на основі штучного 
інтелекту не запропонував вам коректних порад, використайте 
поради, зазначені на сайті НБУ #КібербезпекаФінансів.

5.  Створіть зображення для коміксу за допомогою генераторів 
зображень на основі штучного інтелекту. Комікс повинен містити не 
менше 7 зображень.

Реєстрація

Сайт 
#КібербезпекаФінансів

Приклад коміксу



6. Створіть комікс на основі сюжету та зображень, які вам згенерували 
інструменти на основі штучного інтелекту. Комікс можна створювати 
в програмах Microsoft PowerPoint, Microsoft World, PDF, JPEG та в будь-
яких інших програмах залежно від можливостей та вмінь учасників.

Мова коміксу – українська.

7. Надішліть комікс до 17 листопада 2024 року на електронну адресу: 

talan@bank.gov.ua

Публікуйте свої комікси в соціальних мережах з хештегами 
#ШахрайГудбай, #КібербезпекаФінансів, #МагіяПаролів, і 
позначайте Національний банк України.

Нагорода учасників конкурсу

Всього буде визначено 6 команд-переможиць (дві – серед команд 
учнів середньої школи, дві– серед команд учнів старшої школи та 
дві – серед команд студентів).

Також організатори за бажанням можуть визначити додаткові 
команди-переможиці.

Команди, що посядуть перше місце у своїй категорії (учні 
середньої або старшої школи чи студенти), отримають по одному 
сертифікату на купівлю книжок з фінансової грамотності та 
підприємництва та настільних ігор на суму 5 000 грн. Сертифікат 
учасники команди можуть розділити між собою. 

Команди, які посядуть друге місце у своїй категорії (учні середньої 
або старшої школи чи студенти), отримають брендовану сувенірну 
продукцію: рюкзак для ноутбука, парасолі, чашки.

Педагоги, які очолюють команди-переможиці, отримають 
брендовану сувенірну продукцію: парасолі, футболки, чашки, 
екосумки.

@harazd.bank.gov.ua

@talan.nbu

@harazd_nbu



Список переможців буде оголошено до кінця грудня на сайті 
проєкту, на сайті Центру фінансових знань "Талан" та на його 
сторінках у соціальних мережах. 

Сертифікати про участь будуть надіслані учасникам до кінця 
грудня 2024 року.

Критерії оцінювання

Під час оцінювання конкурсних робіт ураховуватиметься:

 ▪ наявність та правильність порад про правила створення, 
зберігання надійних паролів та/або використання двофакторної 
автентифікації, та/або інших правил захисту сторінок у соціальних 
мережах та інших акаунтів;

 ▪ наявність у коміксі не менше 7 зображень;
 ▪ оригінальність та креативність – мається на увазі рівень візуального 

оформлення коміксу, особлива увага приділятиметься відповідності 
зображень текстовій частині коміксу та оригінальність сюжету.

Куди звертатися із запитаннями?
 

Якщо у вас виникли запитання,  
пишіть на адресу електронної пошти 

talan@bank.gov.ua

@talan.nbu


